
«МІЖНАРОДНИЙ 
ПРОЕКТ З 
ТРАНСКОРДОННОГО 
СПІВРОБІТНИЦТВА У 
ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ»



Проект включає дві програми:

1. Державну програму розвитку транскордонного 
співробітництва

2. Програма територіального співробітництва країн  
Східного партнерства «Україна-Молдова»



Програмою передбачається створення 
комплексної системи розвитку 
транскордонного співробітництва, з 
урахуванням якої здійснюватиметься 
державна підтримка реалізації проектів 
транскордонного співробітництва.

1. Державна програма розвитку 
транскордонного співробітництва



Проблеми реалізації 
транскордонного співробітництва

Проблемою транскордонного співробітництва є 
недостатній рівень розвиненості соціальної, економічної 
та екологічної сфери прикордонних областей України та 
фінансової підтримки його реалізації.

На сьогодні існує ряд факторів, які стримують 
розвиток транскордонного співробітництва:

•низький рівень підготовки кадрів у сфері транскордонного співробітництва та 
відсутність комплексної системи підвищення кваліфікації кадрів у зазначеній 
сфері

•низький рівень залучення недержавних установ, підприємств та громадських 
організацій до здійснення заходів у рамках транскордонного співробітництва



Причинами виникнення проблеми у сфері розвитку 
транскордонного співробітництва є:

•національно-культурні та історичні відмінності прикордонних територій, 
невідповідність державних кордонів мовним, культурним та етнічним 
кордонам

•диспропорції економічного розвитку прикордонних територій та різні 
підходи до їх територіального планування

В Україні більшість прикордонних областей отримують дотації і досить часто 
не мають достатніх коштів для виконання програм транскордонного 
співробітництва.

У зв'язку з цим необхідно розробити дієвий механізм державної 
фінансової підтримки розвитку транскордонного співробітництва.



Метою цієї Програми є активізація соціально-
економічного, науково-технічного, екологічного, 
культурного розвитку суб'єктів транскордонного 
співробітництва.

Основними завданнями Програми є:

забезпечення реалізації великомасштабних проектів транскордонного 
співробітництва в рамках програм прикордонного співробітництва 
Європейського інструменту сусідства та партнерства.

створення умов для заснування і функціонування спільних підприємств та 
утворення транскордонних економічних кластерів.

сприяння економічному, соціальному, культурному розвитку прикордонних 
регіонів та активізація всебічного транскордонного співробітництва із 
сусідніми країнами на державному, регіональному та місцевому рівні.



2. Програма територіального співробітництва 
країн  Східного партнерства «Україна-Молдова»


